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Таким чином, багатогранна діяльність клубних об’єднань педагогічних 

ЗВО добре впливає на виховання та розвиток творчих здібностей, лідерських 

якостей, громадської ініціативи та професійної майстерності майбутніх 
учителів, оскільки допомагає студентам усвідомити способи використання 

масової комунікації в колективі, аналізувати та оцінювати свої інтереси, а 

також створювати та поширювати власні наробки та проєкти. 
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В умовах розвитку сучасної економічної освіти наукова плеяда вбачає 

необхідним формування теоретико-методологічних основ підготовки 
високоосвічених фахівців. Від рівня загальної освіченості і професійної 

компетентності викладачів залежить успіх суспільних перетворень, пов’язаних 

зі зміною традиційних моделей навчання, створенням експериментальних й 

альтернативних форм навчання, а також з орієнтацією української освітньої 
політики на інтеграцію в європейський простір системи освіти, 

демократизацією, створенням системи безперервної освіти, її гуманізацією та 

гуманітаризацією, інформатизацією і комп’ютеризацією. 

Аналіз світових тенденцій у галузі економічної освіти засвідчує зростання 
вимог до педагогічного професіоналізму, особистісних якостей викладача-

економіста та його інформаційно-аналітичної культури [1, с. 155–156]. 

Виходячи з сучасних реалій, основними проблемами, з якими стикаються 
викладачі цього фаху в цьому тисячолітті, є:  

http://pu.ac.kharkov.ua/uk/news/inklyuzyvnyy-art-hab-u-harkivskomu-nacionalnomu-pedagogichnomu-universyteti-imeni-gsskovorody
http://pu.ac.kharkov.ua/uk/news/inklyuzyvnyy-art-hab-u-harkivskomu-nacionalnomu-pedagogichnomu-universyteti-imeni-gsskovorody
https://kdpu.edu.ua/vstupnyku/zvorotnii-zviazok/878-universytet/molodizhnyi-tsentr.html
https://kdpu.edu.ua/vstupnyku/zvorotnii-zviazok/878-universytet/molodizhnyi-tsentr.html
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- постійне ускладнення змісту економічної освіти, необхідність 

гарантування високого рівня освітніх стандартів; 

- самостійна постановка і вирішення творчих і дослідницьких 
аналітичних, управлінських і прогностичних завдань; 

- ускладнення проблем економічного виховання й формування фінансової 

грамотності; 

- безперервне оволодіння прогресивними технологіями навчання і 
виховання, новими досягненнями вітчизняного і закордонного досвіду;  

- розв’язання складних професійно-економічних проблем, які вимагають 

інтеграції знань, практичних умінь і навичок із таких суміжних з економікою й 
освітологією наук, як філософія, психологія, статистика, екологія, математика, 

інформатика, правознавство, кібернетика та ін.; 

- робота в єдиному інформаційному середовищі, що передбачає 

раціональне використання інформаційних технологій у навчально-виховному 
процесі тощо. 

Завдання поліпшення міжнародної співпраці, мобільності, 

працевлаштування студентів у європейському чи міжнародному ареалі, 
міжнародної конкурентоспроможності закладів вищої освіти поєднується з 

пріоритетністю збереження культурної різноманітності національних систем 

професійної освіти.  

Галузь економічної освіти будь-якої нації, як і її культура, є унікальним та 
складним явищем, бо глибоко пов’язана з духовними і матеріальними 

аспектами минулого й сучасного, змінами у виробництві, культурі та поведінці 

людей. Економічна освіта, особливо вища, виконує багато загальнокультурних 
функцій, формує і розвиває суспільну активність молоді, її світогляд, мораль, 

забезпечує умови для всебічного розвитку особистості майбутнього фахівця.  

Суттєва особливість праці освітянина – вона з початку і до кінця є 

процесом взаємодії людей. Це посилює роль особистісних взаємин в освітній 
діяльності: підкреслює важливість моральних аспектів. Специфічним є і 

результат педагогічної діяльності – людина, яка оволоділа певною частиною 

суспільної культури, здатна до соціального саморозвитку і виконання певних 
соціальних ролей у суспільстві. В умовах розвитку сучасного суспільства 

найбільший акцент робиться на соціалізацію як найважливішу функцію 

інституту економічної освіти, створення відносин соціального партнерства між 

державою, суспільством, бізнесом та закладами освіти, необхідність 
формування ефективної поведінки особистості в різних ситуаціях. 

Дослідження в цій галузі дають змогу визначити ефективність освіти, 

виявити проблеми та обґрунтувати оптимальні шляхи їх вирішення. 

Перспективні дослідження професійної (економічної) освіти як 
соціокультурного явища були розпочаті під егідою ЮНЕСКО та вченими 

Римського клубу в другій половині ХХ ст. У доповідях актуалізувалися 

проблеми взаємопов’язаного розвитку освіти й суспільства, всебічного 
розвитку особистості, безперервної освіти, інноваційного навчання (Т. Х’юсен, 

П. Даве, М. Кареллі, Ж. Делор). У документах і роботах 90-х рр. ХХ ст. 
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(А. Нейлса, П. Гудмена, Е. Раймера й ін.) приділена увага міжкультурному 

аспекту форм освіти, її міжнародному характеру, здійснений перегляд підходів 

до розгляду освіти як системи втілення культури. 
Спираючись на дослідження проблем економічної освіти як 

соціокультурного феномену, можна сказати, що сьогодні вітчизняна соціально-

економічна наука у сфері освіти покликана вирішити такі важливі завдання: - 

теоретико-прогнозуючі, які полягають у виробленні теоретичних схем, програм 
освіти, напрямів інтеграції національної освіти в європейський, світовий 

освітній простір. Вони охоплюють дослідження впливу розвитку суспільства на 

вимоги до людей як працівників, громадян, особистостей; прогнозування цих 
вимог на основі аналізу тенденцій науково-технічного і соціального прогресу; -

 дослідження впливу освіти на соціальне середовище, соціальну структуру, 

соціальну мобільність та ін.; - вивчення поведінки людини в системі освіти: її 

ставлення до інститутів освіти, наміри і запити, інтереси і мотиви щодо освіти 
[2, с. 24–33]. 
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Відповідно до даних, опублікованих Китайською асоціацією музикантів, 

кількість дітей віком від 2 до 12 років, які навчались грі на фортепіано з 2016 по 

2020 роки, складає понад 220 мільйонів. На сьогодні ця цифра становить понад 
30 мільйонів та щорічно збільшуються на 10% [4]. Важливою обставиною, яка 

сприяла активізації такого інтересу, стала передусім організація уроків співу та 

фортепіанних занять як обов’язкових навчальних предметів у багатьох 

китайських школах. 
Популяризаторами фортепіанного мистецтва в Китаї стали відомі 

викладачі, педагоги та піаністи, а саме: Сяо Юмею, Цай Юань Пею, Лі Шутону 

тощо. Проблемам становлення й розвитку фортепіанного мистецтва в Китаї 

присвячені роботи таких науковців, як Бянг Менг, Вей Тінге, Ліан Маочунь, 
Цзюй Цихон; становлення китайської фортепіанної педагогіки досліджували 

Тун Даоцзинь, Сунь Мінчжу, Чжоу Гуанрен, Чжао Щаошен, Хоу Ює; 

особливостям фортепіанного навчання присвячені праці Хоу Юе, Ін Шічжень, 
Лі Фейлань, Лі Інхая. 
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